



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Гастроли завершены

Позавчера Мордовский государственный театр драмы спектаклем «Лунная радуга» Ю. Авдеенко завершил свои гастроли в Чувашии. За месяц своего пребывания в республике наши гости показали свои спектакли 37 раз, более 70 тысяч зрителей побывало на них. С удовольствием знакомимся с работой театра зрители и в Новочебоксарске, и в Цивильском районе.

Много теплых слов услышали актеры Мордовии в день своего прощания с чебоксарцами. Их благодарили за хорошие спектакли, за интересную актерскую игру, которая оставила в зрительских сердцах памятный след.

Заместитель председателя Совета Министров республики Г. С. Сидоров вручил гостям Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Чувашской АССР за активное участие Мордовского театра драмы в культурном обслуживании и эстетическом воспитании трудящихся Чувашии.

Почетными грамотами обкома КПСС, исполкома Чебоксарского горсовета, Министерства культуры республики, обкома ВЛКСМ награждены главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Мордовии В. Долгов и большая группа актеров.

Затем гости показали спектакль «Лунная радуга». В этот вечер его смотрели во многих городах и селах республики — постановка транслировалась по Чебоксарскому телевидению.

С. ЮРИН.

Советская Чувашия
г. Чебоксары

2 ИЮЛ 1978